

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: ната

Возраст: 45

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.09.2008 21:52:57

формирования заключения врача: 12.09.2008 14:16:46

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/41988/answer/41989>



Заключение врача

Уважаемый ната! В Вашем случае заочно ничего определенного сказать нельзя - нужно смотреть меддокументацию, рентгеновские снимки, саму больную. Лечение туберкулеза почек занимаются фтизиатры (а точнее фтизиоурологи). в Новосибирске работает доктор медицинских наук, профессор Кульчавеня Екатерина Валерьевна. Она является руководителем отдела урологии, главным научным сотрудником ФГУ Новосибирского НИИ туберкулеза <http://nniit.siberia.net/instityt/personal/personal.php>. Удачи!